



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В республике Татарстан следователи Приволжского следственного управления на транспорте СК России выехали на осмотр места вынужденной посадки вертолета

По предварительным данным Вертолет МИ-2 б/н ЛЖ-15643 вылетел в 10 час 55 мин 26 декабря 2014 года из пос. Сарманово Республики Татарстан. Из-за возникших неисправностей в узлах управления вертолет совершил вынужденную посадку в Альметьевском районе республики Татарстан. В результате жесткой посадки вертолет получил серьезные повреждения, однако никто из 4 людей находящихся на борту не пострадал. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Следователями производится: осмотр места происшествия, опрос очевидцев, изучается летная документация.

Изображения



26 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/883176>